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Źródła danych
Sprawdziliśmy ponad 1000+ źródeł danych w 48 krajach

Mercedes-Benz GLB 200
Wygenerowano 19.05.2026

VIN: W1N24768********* Rodzaj nadwozia: SUV Paliwo: Benzyna

Typ skrzyni biegów: Automatyczna

Pojemność skokowa układu napędowego: 1,4 l

Moc układu napędowego: 120 kW (161 KM / 163 PS)

Zeskanuj, aby uzyskać pełny raport

Ocena carVertical® Beta

Co wpłynęło na Twoją ocenę

Pojazd wykazuje minimalne zużycie wynikające z bardzo lekkiej eksploatacji.

To wynik powyżej średniej w porównaniu z innymi 4-letnimi Mercedes-Benz GLB 200 pojazdami. Sugeruje, że

stan techniczny lub historia pojazdu są lepsze niż w przypadku większości ocenionych aut tego modelu.

Uszkodzenie

Uwaga

Znaleźliśmy 3 wpisy dla tego

pojazdu.

Użytkowanie komercyjne

Brak problemów

Brak informacji o użytkowaniu

komercyjnym.

Przebieg

Brak problemów

Ostatni zarejestrowany przebieg:

51 316 km.

Sprawdzenie statusu prawnego

i finansowego

Brak problemów

Nie stwierdzono ryzyka

finansowego ani prawnego.

Kradzież

Brak problemów

Brak informacji o kradzieży.

Emisja

Brak problemów

Niska emisja CO₂: 148 g/km.

95
/100

Nie znaleziono żadnych problemów

Brak zapisów dotyczących nietypowego użytkowania pojazdu

Oto, co sprawdziliśmy:

Użytkowanie komercyjne
Sprawdziliśmy, czy ten pojazd był wykorzystywany komercyjnie – na przykład jako taksówka, auto z wypożyczalni lub inny pojazd
usługowy. Takie auta są zazwyczaj bardziej eksploatowane, dlatego warto dokładniej sprawdzić ich stan techniczny.
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Taksówka Nie znaleziono zapisów

Transport Nie znaleziono zapisów

Wypożyczalnia Nie znaleziono zapisów

Policja Nie znaleziono zapisów

Demonstracyjny Nie znaleziono zapisów

Pojazd do nauki jazdy Nie znaleziono zapisów

Nie znaleziono żadnych problemów

Nie znaleźliśmy żadnych zapisów na temat kradzieży tego pojazdu.

Podsumowanie

Zakończono sprawdzanie skradzionych pojazdów w policyjnej bazie danych w 7 krajach: +1

Oto, co sprawdziliśmy:

Zakończono sprawdzanie skradzionych pojazdów w policyjnej bazie danych:

Słowacja Czechy Rumunia Węgry Słowenia Włochy Kanada

Kradzież
Sprawdziliśmy, czy pojazd jest obecnie zgłoszony jako skradziony, czy był kiedykolwiek zgłaszany jako skradziony oraz – jeśli tak – czy
został odzyskany.

Czy pojazd jest obecnie poszukiwany jako skradziony? Nie znaleziono zapisów

Czy pojazd był skradziony w przeszłości? Nie znaleziono zapisów Brak informacji o wcześniejszej kradzieży tego pojazdu.

Podsumowanie

Ostatni znany przebieg: 51 316 km
Znaleziono 4 zapisy dot. przebiegu

Przebieg
Sprawdziliśmy, czy przebieg wygląda na prawidłowy, czy też mógł zostać zmanipulowany.
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Zapisy stanu licznika

06.2022 11 km

01.2024 15 873 km

01.2025 31 509 km

11.2025 51 316 km

Szacowany aktualny przebieg

Na podstawie ostatnich nawyków jazdy szacuje się, że
przebieg pojazdu wynosi około 61 182 km. Rzeczywisty
przebieg może się różnić – warto sprawdzić licznik
samochodu, aby potwierdzić dokładność danych.

Nawyki jazdy

06.2022 - 01.2025 Normalna jazda 1022 km/miesią

01.2025 - 11.2025 Intensywna jazda 1955 km/miesią

2023 2024 2025 2026

Nie znaleziono żadnych problemów

Nie znaleziono żadnych wpisów dotyczących statusu prawnego tego pojazdu

Prawne

Sprawdzenie statusu prawnego i finansowego
Sprawdziliśmy, czy pojazd przeszedł badania techniczne i czy został oznaczony jako złomowany.

Czy pojazd przeszedł przegląd techniczny? Nie znaleziono zapisów

Czy pojazd został zezłomowany? Nie znaleziono zapisów
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Uwaga

Zapisy znalezione dla tego pojazdu: 3

Uszkodzenie
Czy ten pojazd był w przeszłości uszkodzony? Jaka była wartość szkód?

Uszkodzenia prawej
strony:

Tył / Zderzak

Lewa strona

P
rz
ó
d

Prawa strona

T
y
ł

1

Ocena
Uszkodzone strony

Tył

Szacunkowy koszt naprawy z przeszłości

0 zł – 2000 zł

Grupy szkód

Zewnętrzne części nadwozia

01.2024 Polska

Uszkodzenia lewej
strony:

Strona lewa / Drzwi przednie

Uszkodzenia prawej
strony:

Tył strona lewa / Zderzak

Inne uszkodzenia: Karoseria / Nie sklasyfikowano

P
rz
ó
d

Prawa strona

Lewa strona

1

T
y
ł

1 Pozostałe1

Ocena
Uszkodzone strony

Lewa strona Tył

Szacunkowy koszt naprawy z przeszłości

2001 zł – 6000 zł

03.2025 Polska
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Zastrzeżenie: Większość wpisów dotyczących uszkodzeń w raporcie dotyczy wypadków drogowych, ale nie

zawsze. Niektóre informacje mogą pojawić się z innych powodów – na przykład w wyniku wyceny szkód,

przeglądów technicznych, aukcji, napraw czy diagnostyki pojazdu. Takie wpisy mogą oznaczać, że samochód

był sprawdzany w autoryzowanym serwisie, naprawiany, poddawany serwisowi gwarancyjnemu, przeglądowi

okresowemu lub innym usługom technicznym. Tego typu przeglądy lub oceny mogą być przeprowadzane w

związku z uszkodzeniami powstałymi w wyniku wypadku drogowego, ale również z innych powodów – na

przykład ze względu na wymogi prawne lub administracyjne, informacje opublikowane przez producenta,

serwis gwarancyjny lub pogwarancyjny, poprawki po nieprawidłowo wykonanych naprawach czy szkody

niezwiązane z ruchem drogowym (np. kradzież, uszkodzenia mechaniczne itp.). Warto podkreślić, że tego

rodzaju wpisy nie muszą świadczyć o skutkach wypadku – mogą być także związane z eksploatacją,

serwisowaniem lub użytkowaniem pojazdu zgodnie z wymaganiami producenta albo stron trzecich.

Słownik uszkodzeń

Ocena
Ocena to proces określania zakresu uszkodzeń pojazdu. Obejmuje inspekcję pojazdu w celu ustalenia, jakie naprawy są potrzebne, oszacowania kosztów oraz
decyzji, czy pojazd nadaje się do naprawy, czy jest uznawany za szkodę całkowitą.

Szacunkowy koszt naprawy z przeszłości
Jeśli pojazd ma zgłoszone uszkodzenia, szacunkowy koszt naprawy obliczany jest na podstawie miejsca, w którym dokonano oceny szkód, i podawany w
walucie danego kraju. Kwota ta może różnić się od tego, czego można by się spodziewać lokalnie. Oto dlaczego:

Ceny napraw różnią się między krajami ze względu na różnice w stawkach robocizny i kosztach części.
Szacunek opiera się na naprawach wykonywanych w autoryzowanych serwisach, w których usługi są zazwyczaj droższe niż w niezależnych warsztatach.

Uszkodzenia z
przodu:

Przód / Zderzak

Lewa strona

Prawa strona

T
y
ł

P
rz
ó
d

1

Ocena
Uszkodzone strony

Przód

Szacunkowy koszt naprawy z przeszłości

2001 zł – 6000 zł

Grupy szkód

Zewnętrzne części nadwozia

02.2026 Polska

Nie znaleziono żadnych problemów

Nie odnotowano, aby ten pojazd znajdował się w obszarze objętym klęską żywiołową.

Ekspozycja na klęski żywiołowe
Sprawdziliśmy, czy pojazd znajdował się w rejonie dotkniętym klęską żywiołową w czasie jej wystąpienia.

Cena rynkowa
Sprawdziliśmy, jak zmieniała się cena rynkowa tego pojazdu w czasie, na podstawie dostępnych danych historycznych i szacunków
cen. 
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Podsumowanie

Zachowaj ostrożność, jeśli samochód był wcześniej oferowany za znacznie niższą cenę niż obecnie – może to świadczyć o

ukrytych problemach!

Kryteria oceny ceny rynkowej:

Marka: Mercedes-Benz Model: GLB 200 Typ paliwa: Benzyna Typ skrzyni biegów: Automatyczna Rok: 2022

Rynek: Polska

Rok Cena rynkowa Najniższa wartość rynkowa Najwyższa wartość rynkowa

2026 123 312 zł 108 345 zł 148 111 zł

2027 119 314 zł 104 831 zł 143 307 zł

2028 103 410 zł 90 858 zł 124 207 zł

2029 89 627 zł 78 747 zł 107 649 zł

2030 77 682 zł 68 252 zł 93 302 zł

2031 67 327 zł 59 154 zł 80 868 zł

2032 58 352 zł 51 270 zł 70 086 zł

Oś czasu obejmuje ograniczony okres i nie odzwierciedla pełnej historii cenowej pojazdu.

Cena rynkowa Przedział cen rynkowych

2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033

40 tys.

54 tys.

67 tys.

81 tys.

95 tys.

108 tys.

122 tys.

136 tys.

149 tys.

163 tys.
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Rok Cena rynkowa Najniższa wartość rynkowa Najwyższa wartość rynkowa

2033 50 574 zł 44 434 zł 60 746 zł

Informacje o cenie rynkowej

Prognoza trendu cenowego

Szacuje się, że ten pojazd straci -59% swojej wartości rynkowej w ciągu kolejnych 7 lat.

Uwaga: Prognozy opierają się na aktualnych trendach rynkowych i danych historycznych. Rzeczywista wartość

odsprzedaży może się zmieniać w zależności od sytuacji rynkowej, stanu pojazdu, lokalizacji i innych

czynników.

Spostrzeżenia carVertical

Ten pojazd ma przeciętną emisję. Prawdopodobnie będzie podlegał standardowym podatkom emisyjnym.

Emisja CO₂

0 g/km 225 g/km ≤

Emisja
Przeanalizowaliśmy, ile CO₂ zazwyczaj emituje ten model auta oraz jakie podatki lub opłaty mogą mieć zastosowanie.

148 g/km Klasa: C

Podsumowanie

Upewnij się, że dane techniczne i wyposażenie zgadzają się z tym, co przekazał Ci sprzedawca.

Identyfikacja i specyfikacja techniczna

Marka

Mercedes-Benz

Model

GLB 200

Opis

GLB 200

Rodzaj nadwozia

SUV

Rok modelu

2022

Pojemność skokowa układu

napędowego

1,4 l

Specyfikacja i wyposażenie
Dane techniczne i oryginalne wyposażenie pojazdu.
Ta sekcja zawiera uproszczone opisy stworzone przez AI, które pomogą Ci lepiej zrozumieć poszczególne cechy pojazdu.

VIN: W1N24768********* Wygenerowano 19.05.2026 Data wygaśnięcia 18.06.2026

Ten raport PDF zawiera jedynie najważniejsze informacje dotyczące historii pojazdu. Aby uzyskać najbardziej szczegółowe i aktualne dane, skorzystaj z cyfrowego raportu carVertical dostępnego na
naszej stronie internetowej. Dokładamy wszelkich starań, aby dane były rzetelne i zgodne ze stanem faktycznym na moment wygenerowania raportu, jednak nie możemy zagwarantować, że ten plik PDF
nie został zmodyfikowany lub zmieniony po jego utworzeniu.



Moc układu napędowego

120 kW (161 KM / 163 PS)

Typ paliwa

Benzyna

Typ skrzyni biegów

Automatyczna

Typ napędu

Napęd na cztery koła

Liczba drzwi

5

Umiejscowienie kierownicy

Kierownica z lewej strony

Liczba cylindrów

4

Liczba miejsc siedzących

5

Generacja

247

Wyposażenie

Otrzymane od producenta

00U SERVICES FOR REMOTE ACCESS 052 YOM X1/2

149U POLAR WHITE - STANDARD FINISH 163 TECHNICAL BODY-IN-WHITE OPTIMIZATIONS 2021/2022

167 VEHICLE PRODUCTION LOCATION MEXICO 16B OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET-

POLISH

1B3 COMMUNICATION MODULE ECE VERSION 20U KEYLESS RENTAL

218 REAR VIEW CAMERA 235 ACTIVE PARKING ASSIST

243 ACTIVE LANE KEEPING ASSIST (CAMERA) 249 AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND

OUTSIDE MIRRORS

255B MB-MOBILO WITH DSB AND GGD 258 COLLISION WARNING SYSTEM WITH FCW-STOP ACTIVE

BRAKE APPLICATION

270 GPS AERIAL 286 LUGGAGE NETS TO LEFT AND RIGHT DRIVER SEAT

BACKRESTS

287 THROUGH-LOADING FEATURE 294 KNEEBAG

Obejmuje usługi zdalnego dostępu Rok modelowy X1/2

Polar White: Standardowe wykończenie Techniczne optymalizacje nadwozia w kolorze białym na
lata 2021/2022

Pojazd został wyprodukowany w Meksyku

Instrukcja obsługi i książeczka serwisowa w języku polskim

Moduł komunikacyjny w wersji ECE Funkcja wynajmu bez kluczyka

Zawiera kamerę cofania dla lepszej widoczności Aktywny system wspomagania parkowania

Aktywny asystent pasa ruchu z technologią kamery

Automatycznie ściemniające się lusterko wsteczne i
lusterka boczne

Mobilny serwis z naprawą i pomocą w razie awarii

System ostrzegania przed kolizją z aktywnym
uruchamianiem hamulca

Antena GPS w zestawie

Siatki bagażowe umieszczone za fotelem kierowcy

Funkcja przeładunku z tyłu W zestawie osłona na kolana
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2U1 RADIATOR SHUTTER 2U8 ALTERNATIVE REFRIGERANT

310 DOUBLE CUP HOLDER 343B LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - POLISH

345 RAIN SENSOR 351 ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

355 PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION

SYSTEM

362 HERMES COMMUNICATIONS MODULE LTE

365 HARD DRIVE NAVIGATION 367 PRE-INSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

3U6 HU COUNTRY SET FOR ECE/ROW 400 REAR ARMREST

413 AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF 426 AUTOMATIC DUAL-CLUTCH TRANSMISSION, 8-SPEED

430 OFF-ROAD PACKAGE 431 STEERING WHEEL GEARSHIFT BUTTONS/STEERING

WHEEL SHIFT PADDLES - ELECTROPLATED

440 CRUISE CONTROL 446 TOUCHPAD ONLY

458 INSTRUMENT CLUSTER DISPLAY S 475 TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

485 COMFORT SUSPENSION 500 ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

502 MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES 504 SPEED SIGN RECOGNITION

51B RATING, COUNTRY GROUP EURO-NCAP 51U HEADLINER, BLACK FABRIC

Zawiera osłonę chłodnicy Wykorzystuje alternatywny czynnik chłodniczy

Podwójny uchwyt na kubek w zestawie dla wygody Język zestawu wskaźników i wyświetlacza HU w języku
polskim

Technologia czujników deszczu Zintegrowany system połączeń alarmowych E-Call

Dostępna jest wstępna instalacja w celu doposażenia
systemu nawigacji

Moduł komunikacyjny Hermes z funkcjami LTE

Wyposażony w system nawigacji z twardym dyskiem Przygotowanie do odbierania informacji o ruchu drogowym
na żywo

Zestaw krajów HU dla ECE/ROW Tylny podłokietnik dla dodatkowego komfortu

Automatyczny przesuwany panoramiczny szyberdach Obejmuje automatyczną dwusprzęgłową skrzynię biegów z
8 przełożeniami

Ulepszone funkcje zaprojektowane w celu optymalizacji
wydajności i możliwości jazdy w terenie.

Dostępne przyciski lub łopatki zmiany biegów na kierownicy

Dostępna funkcja tempomatu System sterowania Touchpad w zestawie

Wyświetlacz zestawu wskaźników z wzorem S System monitorowania ciśnienia w oponach

Komfortowe zawieszenie w zestawie Elektrycznie składane lusterka zewnętrzne

Bezpłatne aktualizacje map przez wiele lat Obsługuje rozpoznawanie znaków prędkości w celu
zwiększenia bezpieczeństwa

Ocena grupy krajów Euro-NCAP Podsufitka z czarnego materiału
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537 DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.) 543 SUN VISOR WITH ADDITIONAL FUNCTION

548 CONNECT 20 MID (NTG6) 551 STANDARD ANTI-THEFT ALARM SYSTEM (ATA)

559L POLAND 567 VARIO REAR SEAT

581 AUTOMATIC CLIMATE CONTROL 5XXL EUROPE

632 HEADLAMPS, LED, STATIC, RIGHT-SIDE TRAFFIC 650A FABRIC/IMITATION LEATHER/MICROFIBER

651A FABRIC/ IMITATION LEATHER/ MICROFIBER - BLACK/

ANTHRACITE

668 PROD. PROT. F. FREIGHT PKGING WITH TIE-DOWN

HOOKS

682 FIRE EXTINGUISHER 6P5 CONTROL CODE FOR SALES

6S8 CONTROL CODE - HERMES 2.1B - COUNTRY COLLECTOR 6U0 ENGINE SOUND VIA SPEAKER

720 ROOF RAILING 73B ROLLER BLIND COMPARTMENT CLOSED

772 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS 79B PRE-INSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD

DAB/DMB

7B4 WIPPS COUNTRIES WEU+COC 7I6 PLANT CONTROL CODE

7U4 SEAT MODEL VARIANT 4 802 YOM X1/1

840 GLAS DUNKEL GETÖNT 859 CENTRAL DISPLAY SIZE M

Standardowe radio cyfrowe z technologią DAB Osłona przeciwsłoneczna z dodatkową funkcją w zestawie

System multimedialny Connect 20 (NTG6) Standardowy system alarmowy przed kradzieżą

Pojazd skonfigurowany dla Polski Zapewnia funkcjonalność tylnego siedzenia Vario.

Funkcja automatycznej kontroli klimatu Pojazd w specyfikacji Euro

Reflektory LED z funkcją statyczną dla ruchu
prawostronnego

Materiały wewnętrzne obejmują tkaninę, imitację skóry i
mikrofibrę

Tapicerka wewnętrzna z czarnej/antracytowej tkaniny i
imitacji skóry

Zabezpieczone podczas pakowania za pomocą haków
mocujących

Zawiera gaśnicę Kod kontrolny używany do celów sprzedaży

Kod kontrolny dla kolektora krajowego Hermes 2.1B Wzmocnienie dźwięku silnika przez głośnik

Balustrada dachowa Zapewniony schowek na roletę

Stylizacja AMG z przednim spojlerem i progami bocznymi

Przygotowanie do cyfrowego standardu radiowego
DAB/DMB

Zaprojektowany dla krajów należących do UZE+COC Specjalny kod używany do identyfikacji zakładu
produkcyjnego

Model siedzenia wariant 4 Rok produkcji: 1

Przyciemniane szyby Rozmiar wyświetlacza centralnego jest średni
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85B EU-LOCAL-CONTENT 873 SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER

877 AMBIENT LIGHTING 882 SENSOR SYSTEM AND SIREN FOR ANTI-THEFT ALARM

SYSTEM

889 KEYLESS-GO 8B6 PARK ASSIST WITH CROSS-TRAFFIC FUNCTION (UN R79)

8C3 PLANT CONTROL CODE 8I6 PLANT CONTROL CODE

8U6 ASSISTANCE SYSTEM STEERING WHEEL CONTROL

CHANGEOVER

8U8 I-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

916 FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY - VOLUME 1 927 EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

936 CYLINDER CUT-OUT SYSTEM 942 LOAD COMPARTMENT/TRUNK PACKAGE

950 AMG LINE 968 EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT

MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

98B UPPER RADIATOR SHUTTERS 998 CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH RDE

999 EXHAUST SYSTEM WITH OPF, GENERATION 3.0 B00 SUSPENSION MEASURES FOR COUNTRIES WITH ROUGH

ROADS

B09 REFRIGERANT COMPRESSOR WITH MAGNETIC CLUTCH B10 FUEL TANK PACKAGES FOR EURO-6D STANDARD

B51 TIREFIT B59 DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH (AGILITY SELECT)

Pojazd ma lokalną zawartość zgodną z normami UE Podgrzewane fotele kierowcy i pasażera z przodu

Funkcja oświetlenia otoczenia

System bezpieczeństwa z czujnikiem i syreną

System otwierania i uruchamiania bez użycia kluczyka Asystent parkowania z funkcją ruchu poprzecznego (UN
R79)

Specjalny kod używany do identyfikacji zakładu
produkcyjnego

Kod sterujący dla zestawu funkcji 2

Przełącznik sterowania systemem wspomagania na
kierownicy

Oznaczenie I-Size do mocowania fotelika dziecięcego

Zbiornik paliwa o większej pojemności Układ wydechowy zgodny z technologią Euro 6

System odcinający cylindry w celu zwiększenia wydajności Pakiet do bagażnika/przestrzeni ładunkowej w zestawie

Pakiet AMG Line w zestawie

Dokument COC technologii Euro 6 bez dowodu
rejestracyjnego pojazdu

Zawiera górne osłony chłodnicy Kod kontrolny do konwersji na WLTP z RDE

Układ wydechowy zawiera OPF (filtr cząstek stałych),
generacja 3.0

Zawieszenie przystosowane do trudnych warunków
drogowych zapewnia płynniejszą jazdę.

Sprężarka czynnika chłodniczego ze sprzęgłem
magnetycznym

Pakiety zbiorników paliwa zgodne z normą EURO-6D

Wyposażony w system Tirefit Przełącznik wyboru programu jazdy do wyboru zwinności
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F247 MODEL SERIES 247 FX SPECIAL VERSION

GA AUTOMATIC TRANSMISSION H62 TRIM ELEMENTS - PLASTIC IMD CARBON FIBER LOOK C6

(2B84)

HA REAR AXLE I0U PLANT CONTROL CODE

I3F PLANT CONTROL CODE JDA PLANT CONTROL CODE

JJS PLANT CONTROL CODE K14 CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 20000 KM

K31 NOISE REGULATIONS AS PER ECE R51-03 L LEFT-HAND DRIVE

L5C SUPERSPORT STEERING WHEEL - LEATHER DEEP-

EMBOSSED

M005 VEHICLES WITH 4MATIC/ALL-WHEEL DRIVE

M014 ENGINE UPRATED M14 DISPLACEMENT 1.4 LITER

M282 INLINE 4-CYLINDER SPARK IGNITION ENGINE M282 N1B PLANT CONTROL CODE

O48 SOFTWARE FRESH-UP 4 P44 PARKING PACKAGE

P49 MIRROR PACKAGE P54 ANTI-THEFT PROTECTION PACKAGE

P55 NIGHT PACKAGE PXX CONTROL CODE FOR SALES

Należy do serii modeli 247 Wersja specjalna

Wyposażony w automatyczną skrzynię biegów

Elementy wykończenia wnętrza mają wygląd plastiku IMD z
włóknem węglowym

Konfiguracja tylnej osi Specjalny kod używany do identyfikacji zakładu
produkcyjnego

Specjalny kod używany do identyfikacji zakładu
produkcyjnego

Kod kontrolny specyficzny dla zakładu

Kolejny kod wykorzystywany przez zakład produkcyjny do
celów kontrolnych.

Kod harmonogramu interwałów serwisowych

Zgodność z przepisami dotyczącymi hałasu zgodnie z ECE
R51-03

Konfiguracja z kierownicą po lewej stronie

Kierownica Supersport z głęboko tłoczonym skórzanym
wykończeniem

Pojazd wyposażony w system napędu na wszystkie koła
4Matic

Ulepszone specyfikacje silnika Pojemność skokowa silnika 1,4 litra

Rzędowy 4-cylindrowy silnik z zapłonem iskrowym model
M282

Odnosi się do innego kodu kontroli zakładu specyficznego
dla pojazdu.

Odświeżanie oprogramowania 4 Pakiet pomocy przy parkowaniu

Specyfikacja pakietu lusterek Pakiet ochrony przed kradzieżą

Pakiet nocny Kod kontrolny używany do celów sprzedaży
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PYA CONTROL CODE FOR SALES PYH CONTROL CODE FOR SALES

PYN CONTROL CODE FOR SALES R01 SUMMER TYRES

R7K WHEEL SIZE 19" ALL-ROUND VARIANT 1 RTG AMG DOUBLE-SPOKE WHEELS 19" "ALL-ROUND"

U01 REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR U10 FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR

U26 FLOOR MATS - AMG U28 HIGHER-POWER BRAKING SYSTEM

U35 12 V SOCKET IN LOAD COMPARTMENT U45 ILLUMINATED DOOR SILL WITH EXCHANGEABLE COVER

U55 MULTI-LINK AXLE U59 SEAT COMFORT PACKAGE

U60 PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD U62 EXTERIOR LIGHT AND SIGHT PACKAGE

V23 SPEED + LOAD INDEX 99W VL LEFT FRONT AXLE HALF

VR RIGHT FRONT AXLE HALF

Kod kontrolny używany do celów sprzedaży Kod kontrolny używany do celów sprzedaży

Kod kontrolny używany do celów sprzedaży Opony letnie na wyposażeniu

Rozmiar kół wynosi 19 cali dla wszystkich kół, wariant 1 19-calowe koła AMG z podwójnymi szprychami dookoła

Wskaźnik stanu tylnych pasów bezpieczeństwa Przedni fotel pasażera z czujnikiem wagi

Dywaniki podłogowe są oznaczone marką AMG Układ hamulcowy o większej mocy

Gniazdo 12V w przestrzeni bagażowej Podświetlany próg drzwi z wymienną osłoną

Wyposażony w oś wielowahaczową Obejmuje pakiet komfortu siedzenia

Aktywny system maski chroniący pieszych W zestawie z oświetleniem zewnętrznym i celownikiem

Opony mają indeks prędkości i nośności 99W Zespół lewej osi przedniej

Zespół prawej osi przedniej

Oś czasu
Znaleziono 5 zapisów

Oś czasu zapisów dla tego pojazdu

06.2022 Polska

Ubezpieczony

Dla tego pojazdu znaleziono wpis dotyczący ubezpieczenia w tym kraju (lub stanie). Może on dotyczyć ubezpieczenia OC, AC lub
polisy reasekuracyjnej.

Od: 21.06.2022 Do: 20.06.2023
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+44
Źródła danych
Sprawdziliśmy ponad 1000+ źródeł danych w 48 krajach

06.2022 Polska

Pierwsza rejestracja

Dla tego pojazdu dodano wpis o rejestracji. Może on dotyczyć pierwszej rejestracji, zmiany właściciela lub innej oficjalnej
aktualizacji dokumentacji.

01.2024 Polska

Wykryto ocenę szkody

Znaleźliśmy zapis wskazujący, że ten pojazd przeszedł ocenę stanu technicznego w tym kraju (lub stanie). Szczegóły znajdziesz
w sekcji ‘Uszkodzenia’.

03.2025 Polska

Wykryto ocenę szkody

Znaleźliśmy zapis wskazujący, że ten pojazd przeszedł ocenę stanu technicznego w tym kraju (lub stanie). Szczegóły znajdziesz
w sekcji ‘Uszkodzenia’.

02.2026 Polska

Wykryto ocenę szkody

Znaleźliśmy zapis wskazujący, że ten pojazd przeszedł ocenę stanu technicznego w tym kraju (lub stanie). Szczegóły znajdziesz
w sekcji ‘Uszkodzenia’.

VIN: W1N24768********* Wygenerowano 19.05.2026 Data wygaśnięcia 18.06.2026

Ten raport PDF zawiera jedynie najważniejsze informacje dotyczące historii pojazdu. Aby uzyskać najbardziej szczegółowe i aktualne dane, skorzystaj z cyfrowego raportu carVertical dostępnego na
naszej stronie internetowej. Dokładamy wszelkich starań, aby dane były rzetelne i zgodne ze stanem faktycznym na moment wygenerowania raportu, jednak nie możemy zagwarantować, że ten plik PDF
nie został zmodyfikowany lub zmieniony po jego utworzeniu.



Pomocne wskazówki po przeczytaniu raportu
Każda odhaczona wskazówka to mniejsze ryzyko nieprzyjemnych niespodzianek. Im więcej sprawdzisz, tym

bezpieczniejszy będzie Twój zakup.

Sprawdź te rzeczy przed zakupem samochodu:

Doświadczony mechanik może wychwycić ukryte problemy, które mogłyby umknąć Twojej uwadze. Oto, co warto zrobić dalej:

Historia serwisowa pokazuje, jak dbano o samochód. Oto, co warto zrobić dalej:

Upewnij się, że przebieg w tym raporcie zgadza się z odczytem licznika w samochodzie. Oto, co warto zrobić:

Porządna jazda testowa pozwala wychwycić problemy z osiągami, prowadzeniem czy ogólnym komfortem – na drodze
zauważysz znacznie więcej niż na parkingu. Oto, co warto zrobić:

Sprawdzenie innych ogłoszeń pomoże Ci ocenić, czy cena jest uczciwa – lub czy warto negocjować. Oto, co możesz zrobić:

Zleć profesjonalny przegląd

Umów się na przegląd w niezależnym lub autoryzowanym serwisie

Poproś mechanika o sprawdzenie kluczowych układów: silnika, hamulców, zawieszenia i elektroniki

Poproś o pisemne uwagi lub raport dotyczący ewentualnych wykrytych usterek

Poproś o historię serwisową.

Poproś sprzedawcę o książkę serwisową lub dokumentację przeglądów

Sprawdź, czy regularnie wymieniano olej, filtry i pasek rozrządu

Zwróć uwagę na przeglądy, które nie zostały wykonane na czas

Sprawdź, czy przebieg zgadza się z deklarowanym

Porównaj wskazanie licznika z danymi z raportu

Zwróć uwagę na ślady manipulacji (starty pedał, podejrzane naprawy deski rozdzielczej)

Zapytaj sprzedawcę o ewentualne rozbieżności

Wybierz się na prawdziwą jazdę próbną

Przetestuj samochód w różnych warunkach drogowych: na autostradzie, w ruchu miejskim oraz na nierównych lub
wyboistych nawierzchniach

Wsłuchaj się w nietypowe dźwięki lub drgania

Zwróć uwagę na prowadzenie i komfort jazdy

Porównaj dany egzemplarz z podobnymi autami

Poszukaj podobnych samochodów online (ta sama marka, model, rocznik, przebieg)

Zorientuj się w cenach rynkowych

Zwróć uwagę na stan auta i wyposażenie

Wykorzystaj te informacje w negocjacjach ze sprzedawcą
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